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ATA Nº. 045/2017
                Sessão Ordinária de 11.12.2017        

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, com início às vinte horas (20h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Mauro Augusto Dumke. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores: Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, José Orestes Lovato, João Ricardo da Rosa, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. Espaço das correspondências do Poder Executivo: leitura do Ofício GP n° 467/2017. Espaço das correspondências diversas: Leitura de ofício circular 04/2017. Leitura de convite do Tribunal de Contas. Leitura de Comunicado da Educação. Leitura de Comunicado do MPA. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura da Moção de agradecimento ao Pastor Arno Stleter e entrega de placa de homenagem. Leitura de solicitação de cedência encaminhada pelo MPA. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.  Leitura do projeto de lei n° 59/2017, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Paraíso do Sul para o exercício financeiro de 2018”. Leitura do projeto de lei n° 60/2017, de autoria do Poder Executivo que “Dá nova redação ao art. 13 da Lei Municipal n° 1108/2011, que reestrutura o regime Próprio de Previdência Social dos servidores do município de Paraíso do Sul/RS”. Leitura do Pedido de Providências n° 72/2017, de autoria do vereador Breno Ronivon Soares de Oliveira. Leitura dos Pedidos de Providências n° 73/2017 e n° 74/2017, ambos de autoria do vereador Eliseu Lauri Crumenauer. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Ciro Jagnow, saudou a todos os presentes, deu os parabéns ao pastor Rogelio que ficou durante dez anos na comunidade da Vila Paraíso e é um pastor que se envolveu muito com a comunidade em geral. Inscrito o vereador Breno de Oliveira, após cumprimentar a todos, também parabenizou o pastor Rogelio que é uma pessoa que sempre usou muito a palavra gratidão e foi uma pessoa que sempre contribuiu muito para a comunidade. Também falou da reforma da previdência que nos preocupa muito como está sendo conduzida, que trará grandes prejuízos para os municípios pequenos onde depende desses recursos que vem do governo federal. Inscrito o vereador José Lovato, saudou a todos, também deu seu agradecimento ao pastor Rogelio, sua participação com os jovens na comunidade foi muito importante. Manifestou-se sobre a reforma da previdência, com os aumentos no gás, na gasolina nós que estamos pagando por tudo isso, e nós do MPA estamos fazendo um mutirão de greve de fome, eu e a Rosiele também vamos para Porto Alegre fazer essa greve, estamos convocando toda a comunidade para nos apoiar, para que no futuro as pessoas não passem por mais dificuldades do que já estão passando hoje. Inscrito o vereador João Ricardo da Rosa, cumprimentou a todos, e falou da importância que o pastor Rogelio tem para nossa comunidade e que foi o pastor que mais bateu na porta do executivo e do legislativo sempre ajudando a todos dentro do possível. Se manifestou também em relação ao projeto 58/2017, do qual o poder executivo vem sofrendo uma pressão dos funcionários a muito tempo, o projeto busca uma gratificação para os funcionários que fazem o serviço para nossa câmara de vereadores, nós somos favoráveis mas os valores são elevados e teremos que discutir esses valores com o executivo,  porque a casa está pensando em fazer um concurso para ter seus próprios funcionários e fazer este trabalho aqui diretamente para nós, o presidente pensou em marcar uma reunião antes da próxima sessão para discutirmos novos valores. O presidente Mauro Dumke pediu para que o vereador Tiago Schunemann assumisse a cadeira da presidência para se manifestar no grande expediente. Inscrito o vereador e presidente Mauro Dumke, saudou a todos os presentes, se manifestou em relação a homenagem feita ao pastor Rogelio que sempre foi um grande líder comunitário, e falou dos problemas que teve com a bebida e teve grande ajuda do pastor e disse que faz mais de quatro anos que está curado, e desejou que ele tenha muito sucesso em sua nova caminhada.  Ordem do dia: Leitura do Projeto de Lei n° 53/2017 que “Altera dispositivos da lei Municipal n° 995/2009, que institui o programa Patrulha Agrícola Mecanizada do município de Paraíso do Sul, dispõe sobre o uso de tratores e de implementos agrícolas para fins de produção agropastoril, institui tarifa, estabelece prioridade e revoga em seu artigo 13, a legislação municipal atinente ao assunto”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da emenda modificativa n° 07/2017, de autoria do da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que “Modifica o art. 5º do projeto de lei n° 56/2017, que “Dispõe sobre o Conselho Municipal de Desporto de Paraíso do Sul-C.M.D, “Cria o fundo municipal de incentivo ao desporto amador-FIDA, revoga as leis n°67/90 e 249/94, e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade a respectiva emenda. Leitura do projeto de lei n° 56/2017, que “Dispõe sobre o Conselho Municipal de Desporto de Paraíso do Sul-C.M.D, “Cria o fundo municipal de incentivo ao desporto amador-FIDA, revoga as leis n°67/90 e 249/94, e dá outras providências”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei n° 57/2017, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo municipal a realizar contratação emergencial de um enfermeiro municipal”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Resolução nº 02/2017, de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a Criação da galeria das Ex-Vereadoras” da Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.    Leitura da Indicação n° 30/2017 de autoria do vereador João Ricardo da Rosa. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação n°31/2017, de autoria do vereador João Ricardo da Rosa. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.   Leitura da Indicação nº 32/2017, ambos de autoria do vereador João Ricardo da Rosa. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.   Leitura da Indicação n° 33/2017 de autoria dos vereadores João Ricardo da Rosa e Mauro Augusto Dumke Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o vereador Eliseu Krummenauer, usou do espaço para comunicar que amanhã ele e o vereador Ciro estarão se deslocando a Porto Alegre a uma audiência junto a vivo,  quem nos comunicou foi o deputado Brito para uma melhoria do sinal telefônico para Paraíso do Sul. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia onze de dezembro de dois mil e dezessete.

Paraíso do Sul, 11 de dezembro de 2017.
MAURO AUGUSTO DUMKE

Presidente
JOÃO RICARDO DA ROSA


JOSÉ ORESTES LOVATO Primeiro Secretário 


                  Segundo Secretário
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